

## NOTĂ INFORMATIVĂ

### *privind elaborarea Caietului de sarcini pentru concursul de selectare a administratorului bazei de date centralizate pentru implementarea portabilității numerelor în Republica Moldova*

Proiectul Caietului de sarcini pentru concursul de selectare a administratorului bazei de date centralizate pentru implementarea portabilității numerelor, (în continuare Caiet de sarcini), este elaborat de către Agenția Națională pentru Reglementare în Comunicații Electronice și Tehnologia Informației (ANRCETI) în conformitate cu Programul de implementare a portabilității numerelor în Republica Moldova pentru anii 2011-2013, aprobat prin Ordinul Ministerului Tehnologiei Informației și Comunicațiilor nr. 52 din 30.06.2011 (Monitorul Oficial, 2011, nr.118-121, art.918).

Caietul de sarcini include acțiunile și termenele orientative de asigurare a implementării portabilității numerelor în Republica Moldova, cerințe față de cererea de participare la concurs, ofertă, criteriilor de eligibilitate și modul de estimare a datelor de calificare a candidaților, criteriilor de evaluare a ofertelor, inclusiv cerințe tehnice minimale față de conceptul tehnic al bazei de date centralizate și față de centrul tehnic unde va fi amplasată baza de date centralizată, orientări pentru algoritmul administrării procesului de portare a numerelor, elemente ale prințului ofertei care urmează a fi achitate de către furnizorii de rețele și servicii de telefonie fixă și mobilă după implementarea procesului de portare a numerelor, metodele de evaluare a ofertelor și grila de punctaj pentru evaluarea ofertelor transmise de către participanții la concurs, proiectul acordului de oferire a serviciilor de administrare a procesului de portare a numerelor.

Proiectul Caietului de sarcini a fost examinat și coordonat în cadrul grupului de lucru privind portabilitatea numerelor instituit din specialiștii respectivi ai ANRCETI și ai furnizorilor de rețele și servicii publice de telefonie fixă și mobilă din Republica Moldova.

Proiectul a fost supus consultărilor publice în perioada 07.03.2012 – 21.03.2012. În urma consultărilor publice au parvenit 24 recomandări de la S.A.”Moldtelecom”, S.A.”Moldcell” și S.A.”Accent Electronic”, 15 dintre care au fost acceptate. Pentru recomandările neacceptate au fost expuse argumentele respective în Sinteză.

Ala Baidauz  
Șef DRTS